



ΙΟΥΝΙΟΣ 2008

# Τα τελευταία νέα μας

Συμμετοχή της Προέδρου του Ι.Ο.Α.Σ. «Πάνος Μυλωνάς» κας Β. Δανέλλη - Μυλωνά και του μέλους Δ.Σ. Συγκοινωνιολόγου κου Ν. Παρασκευόπουλου στην εκδήλωση με θέμα: «Τροχαία ατυχήματα - Γονείς και παιδιά» που οργανώθηκε από τη Διεύθυνση της Α'βάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών σε συνεργασία με τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, το Δήμο και το Αυτοκινητοδρόμιο των Σερρών, στις Σέρρες την 6 Μαΐου 2008.



Το Τμήμα Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού του Παντείου Πανεπιστημίου επισκέφτηκε τη Δυτική Ελλάδα, για ένα διήμερο βιωματικό σεμινάριο (17-18/5) που περιελάμβανε και τη μελέτη της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. σε σχέση με τη συνεργασία της με το Ινστιτούτο. Οι νέοι επιστήμονες με τους καθηγητές τους παρακολούθησαν - στο Εκθεσιακό Κέντρο της Γέφυρας στο Αντίρριο - παρουσίαση από την Πρόεδρο του Ινστιτούτου, η οποία υπογράμμισε τις διαστάσεις εθνικού θέματος που έχει λάβει το ζήτημα των τροχαίων ατυχημάτων στη χώρα μας.

Συμμετοχή της Προέδρου του Ι.Ο.Α.Σ. ως Μέλους της Κατευθυντήριας Επιτροπής (Steering Committee) στο Πρόγραμμα Managing Speed - SHLOW (Show me How Slow) που υλοποιείται από το ETSC με συμμετοχή 14 Ευρωπαϊκών φορέων σε 11 χώρες με την υποστήριξη της Ε.Ε.. Το πρόγραμμα έχει στόχο να ενημερώσει τους πολίτες και να ενεργοποιήσει νέους επιστήμονες σε θέματα διαχείρισης της ταχύτητας (Βρυξέλλες, 19/05).

Το Ι.Ο.Α.Σ. «Πάνος Μυλωνάς», με πρωτοβουλία του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας διοργάνωσε Ημερίδα με θέμα «Δράσεις - Προοπτικές & Βασικές Αρχές Οδικής Ασφάλειας», στις εγκαταστάσεις της Σχολής Ικάρων, στις 23 Μαΐου 2008. Ομιητές ήταν η Πρόεδρος του Ινστιτούτου, κα Β. Δανέλλη-Μυλωνά και το Μέλος του Ινστιτούτου και Διευθυντής Σύνταξης του Auto Motor und Sport κος Α. Κόκκας. Στην Πρόεδρο επιδόθηκε τιμητική πλάκα για το έργο και τη συνεισφορά της στην προσπάθεια για την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων στη χώρα μας.



Η Ομάδα Εθελοντών Βριηπισίων παρέδωσε στις 27 Μαΐου στο Δήμαρχο Βριηπισίων κ.Κ.Ιωαννίδη τεύχος αυτοψιών επικίνδυνων σημείων

## Προγραμματίζουμε

Την παράδοση τεύχους αυτοψιών στους Δημάρχους Πειραιά και Χαλανδρίου. Αυτοψίες σε επικίνδυνα σημεία Δήμων της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τους εργαζόμενους στην εταιρεία DIAGEO στις 20 Ιουνίου και στις 10 Ιουλίου 2008

website: [www.ioas.gr](http://www.ioas.gr), [www.rsi-panosmylonas.gr](http://www.rsi-panosmylonas.gr).

Ι.Ο.Α.Σ. Πάνος Μυλωνάς - ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ Νεμέσεως 2, Τ.Κ. 112 53,  
Αθήνα Τηλ.: 210 86 20 150 Φαξ: 210 86 200 07- e-mail: [info@ioas.gr](mailto:info@ioas.gr)





# Δίκτυο Εθελοντών

ΙΟΥΝΙΟΣ 2008

## Κατάσταση του δικτύου

- Πανελλαδικό σύνολο εθελοντών: 997
- Δήμοι στους οποίους έχουμε εθελοντές: 210
- Δήμοι στους οποίους έχουμε συγκροτημένες Ομάδες εθελοντών: 77
- Δήμοι στους οποίους έχουμε επιδώσει τεύχος αυτοψιών: 6

Καλούνται όσοι εθελοντές έχουν εγγραφεί Μέλη του Δικτύου αλλά δεν έχουν ακόμα ενταχθεί στις Ομάδες Εθελοντών, να επικοινωνήσουν με το Συντονιστή Νότη Παρασκευόπουλο (6972-886884) ή με τον Αναπληρωτή Συντονιστή Ευάγγελο Κωστέα (6947-771426)

## Τα τελευταία νέα μας

Ο Αναπληρωτής Συντονιστής του Δικτύου Εθελοντών κ.Ε.Κωστέας επισκέφθηκε

- Στις 10-11 Μαΐου το Βόλο όπου συνάντησε τους Τοπικούς Συντονιστές και Εθελοντές από τους Δήμους Βόλου, Αγριάς, Πορταριάς, Ζαγοράς και Νέας Ιωνίας.
- Στις 17-19 Μαΐου τη Θεσσαλονίκη όπου συνάντησε Τοπικούς Συντονιστές και Εθελοντές από τους Δήμους Θεσσαλονίκης, Χορτιάτη, Μυγδονίας, Ευόσμου, Θερμαϊκού, Μίκρας, Λαγκαδά, Αρέθουσας, Πανοράματος, Τριανδρίας, Καθαμαριάς και Μενεμένης.

Αποτέλεσμα της έντονης δραστηριότητας, σε συνδυασμό και με άλλες δράσεις του Ινστιτούτου, ήταν η μεγάλη αύξηση του αριθμού των εθελοντών του Δικτύου και των Δήμων που συμμετέχουν.

Η Ομάδα Εθελοντών Βριησσίων παρέδωσε στις 27 Μαΐου στον Δήμαρχο Βριησσίων κ.Κ.Ιωαννίδη Τεύχος Αυτοψιών.

Στη συνάντηση παρέστησαν τοπικοί εθελοντές και ο Αναπληρωτής Συντονιστής του Δικτύου Εθελοντών κ.Ε.Κωστέας.

Ο Δήμαρχος δεσμεύθηκε να προχωρήσει σε αποκατάσταση των προβλημάτων και δήλωσε ικανοποιημένος από τη συνεργασία με τους εθελοντές του ΙΟΑΣ, οι οποίοι αλληλωςτε είναι και Δημότες της πόλης του.



## Προγραμματίζουμε

- Παράδοση Τεύχους Αυτοψιών στους Δημάρχους Πειραιά και Χαλανδρίου.
- Αυτοψίες σε επικίνδυνα σημεία Δήμων της Αθήνας σε συνεργασία με τους εργαζόμενους στην εταιρεία DIAGEO που αντί της οδοήμερης εργασίας τους στην εταιρεία, θα αφιερώσουν το χρόνο τους σε δραστηριότητες του Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς»

website: [www.ioas.gr](http://www.ioas.gr), [www.rsi-panosmylonas.gr](http://www.rsi-panosmylonas.gr).

Ι.Ο.ΑΣ. Πάνος Μυλωνάς - ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ Νεμέσεως 2, Τ.Κ. 112 53,  
Αθήνα Τηλ.: 210 86 20 150 Φαξ : 210 86 200 07- e-mail: [info@ioas.gr](mailto:info@ioas.gr)